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Тања Фајон, посланица Европског парламента, која је део посредничког тима ЕП у
међунастраначком дијалогу, изјавила је да је циљ да се међустраначки дијалог заврши
много пре предстојећих избора, како би остало довољно времена за спровођење
неопходних законских и других промена у изборним условима. "У априлу и почетком маја
планирамо онлајн састанак са Владом, репрезентативним парламентарним и
ванпарламентарним странкама”, наводи за Нова.рс Фајон.

  

  

Поводом изјаве да међустраначки дијалог уживо неће почети пре лета, односно после
годишњих одмора и на питање зашто се толико чека на преговоре, Фајон каже:

  

„На жалост, мандат Европског парламента, који не дозвољава службена путовања у
међународне мисије, не предвиђа никакве изузетке. Верујете ми кад кажем да би сви ми
волели да путујемо у Београд и наставимо наше састанке са српским колегама на
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терену. Међутим, то не значи да ми одлажемо процес одржавањем консултација онлајн.
Почели смо следећу рунду дијалога почетком марта, кад смо се срели са председником
Скупштине Србије Ивицом Дачићем, а у априлу и почетком маја планирамо онлајн
састанак са Владом, репрезентативним ванпарламентарним и парламентарним
странкама“.

  

Појаснила је да чим путовања буду поново дозвољена, представници ЕП биће у авиону
за Београд. „Ја могу само да се надам да ће то бити на лето“, наводи она за Нова.рс.

  

Упитана да ли су је представници опозиције обавестили да неће учествовати у том
дијалогу, ако почне у септембру, одговара:

  

„Дијалог је формално почео састанком са председником Скупштине. У међувремену смо
ступили у контакт са свима у Србији који желе да учествују у дијалогу и одредили
временске оквире, који тек треба да буду одобрени. Наш циљ је да са свима њима
завршимо прву рунду консултација до краја маја. Планирамо да се формално састанемо
са опозиционим блоком крајем априла, почетком маја“.

  

„Потпуно разумемо да ћемо морати да будемо веома ефикасни и наш циљ је да
закључимо међустраначки дијалог много пре предстојећих избора, како би остало
довољно времена за спровођење неопходних законских и других промена у изборним
условима и њихову примену у пракси, како би били створени једнаки услови уочи избора.
Морамо блиско да сарађујемо, јер верујем да делимо исти циљ – да постигнемо већи
политички плурализам и обезбедимо изборе који су више фер, слободнији и
демократичнији за све, укључујући бојкот опозицију“, каже Фајон.

  

(Нова.рс)
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